
OTPOČELA REALIZACIJA TEMPUS PROJEKTA ZA UNAPRIJEĐENJE 
NASTAVE STRANIH JEZIKA 

 

U ponedjeljak 15. novembra 2010. godine, 
na Filozofskom fakultetu, održan je prvi 
dogovorni sastanak partnerske grupe 
univerziteta iz regiona i Evropske unije koji 
će realizovati regionalni Tempus projekat 
za unaprijeđenje kurikula stranih jezika – 
South Eastern European Project for the 
Advancement of Language Studies 
(SEEPALS).  

Sastanku su prisustvovala po dva 
predstavnika sa trineast univerziteta učesnika u projektu – Univerzitet Crne Gore, 
Univerzitet “Ss. Ćirilo i Metodije” u Skoplju, South Eeastern European Univerzitet u Tetovu, 
Univerzitet u Tirani, Univerzitet “Ismail Kemali” u Valoni, Univerzitet u Banja Luci, 
Univerzitet u Tuzli, Univerzitet u Prištini sa sjedištem u Kosovskoj Mitrovici, Internacionalni 
univerzitet u Novom Pazaru, Fakultet za pravo i poslovne studije u Novom Sadu, Univerzitet 
za strance u Peruđi, Univerzitet u Mariboru, Univerzitet Erlangen-Nirnberg iz Njemačke – 
kao i predstavnik nevladine organizacije WUS Austrija. 

U ime nosioca projekta, Filozofskog fakulteta u Nikšiću, sastanak je svečano otvorio dekan 
Filozofskog fakulteta, prof. dr Blagoje 
Cerović koji je učlesnicima poželio srećan 
početak i uspješan rad na projektu. 
Učesnike su pozdravile prorektor za 
međunarodnu saradnju Univerziteta Crne 
Gore, prof. dr Mira Vukčević, kao i 
predstavnik Tempus kancelarije u Crnoj 
Gori, gđa Vanja Drljević. 

Pored učesnika, na sastanku su bili 
prisutni i rektor Univerziteta Crne Gore, prof. dr Predrag Miranović, prodekan za nastavu 
Filozofskog fakulteta, prof. dr Slavka Gvozdenović, i predstavnici Kancelarije za 
međunarodnu saradnju Univerziteta Crne Gore, Ana Dragutinović i Tanja Knežević. 

Prodekan za međunarodnu saradnju, prof. dr Marija Knežević, predstavila je projekat i 
njegove glavne ciljeve i aktivnosti, poslije čega su partneri predstavili svoje institucije i uloge 
koje imaju u projektu.  



Tokom drugog dijela sastanka potvrđeni su glavni ciljevi projekta: unaprijeđenje nastave 
stranih jezika (engleskog, francuskog, 
italijanskog, ruskog, njemačkog), praćenje 
društveno-političkih promjena i promjena 
na tržištu i stvaranje jedinstvenog 
obrazovnog prostora modernizacijom 
studija stranih jezika.  

Projekat će se odvijati kroz različite 
aktivnosti, kao što su konferencije, 
publikovanje zbornika, kraći studijski 
boravci u inostranstvu, modernizovanje postojećih i pisanje novih planova i programa, 
testiranje modernizovanih i novih programa u ljetnjim školama, akreditacija programa, 
postavljanje nastavnog materijala u elektronsku formu, stvaranje zajedničke elektronske 
baze podataka, nabavka knjiga, nabavka opreme, otvaranje SEEPALS centra, dogovorni 
sastanci, aktivna diseminacija radi održivosti, budna kontrola kvaliteta i slično. 

Tokom tri godine trajanja TEMPUS SEEPALS ostvariće se sljedeći konkretni ciljevi:  

 kritičko poređenje regionalnih i evropskih modela nastave stranih jezika i stvaranje 
uzornog modela nastave stranih jezika, 

 modernizacija nastave književnosti i kulture na partnerskim univerzitetima, 
 uvođenje i razvoj primjenjenih studija stranog jezika na partnerskim univerzitetima, 
 uvođenje i razvoj magistarskih akademskih studija prevođenja na partnerskim 

univerzitetima, 
 podizanje kapaciteta nastave stranih jezika (kroz nabavku novih knjiga, savremene 

opreme, kao i uvođenje učenja na daljinu).  

 

 


